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ПЕРЕДМОВА 

Навчальний посібник «Вступ до музеєзнавства і пам’яткознавства» 
узагальнює теоретичні напрацювання та практичні досягнення в галузі 
сучасної музейної та пам’яткоохоронної діяльності. Розрахований для 
студентів спеціальності 027 «Музеєзнавство, пам’яткознавство», він пропонує 
традиційні та нові підходи у діяльності музеїв, акцентуючи увагу на соціальній 
місії музею. Навчальний посібник розкриває правові, суспільні, технічні, 
фінансові, комунікаційні аспекти діяльності музею як науково-дослідного та 
культурного інституту. Навчальний посібник складається з шести розділів, 
довідкового апарату, ілюстративних матеріалів. 

У першому розділі «Законодавче забезпечення музейної та 
пам’яткоохоронної діяльності» проаналізовано законодавчі основи охорони 
культурної спадщини в діяльності міжнародних неурядових організацій, 
подано до розгляду законодавчі терміносистеми музейної справи та 
пам’яткоохоронної діяльності, висвітлено сутність пам’яток всесвітньої 
спадщини в контексті принципів ICOMOS та законодавства України. 

Другий розділ навчального посібника – «Музейна діяльність: теорія та 
історія» – присвячений розгляду музею як соціокультурного інституту. 
В ньому проаналізовано еволюцію і ґенезу музеїв та його соціальну складову, 
виявлено становлення та розвиток музеєзнавчої науки, історію розвитку 
музеїв в Україні. 

Третій розділ «Прикладне музеєзнавство» розкриває особливості 
управління сучасними музейними фондами. У розділі визначено науково-
дослідну та фондову роботу музеїв, їхню експозиційну та екскурсійну 
діяльність. Висвітлено питання соціально-культурного проектування в 
музеях, інноваційних технології, сучасних музейних атракцій, виставкових 
музейних проектів. 

У четвертому розділі – «Теоретико-методологічні проблеми археології та 
пам’яткознавства» – розкривається сутність археології та пам’яткознавства як 
навчальної дисципліни студентів спеціальності 027 «Музеєзнавство, 
пам’яткознавство». 

Розділ «Охорона та використання культурної спадщини» розкриває 
сутність охорони культурної спадщини в Україні та аспекти діяльності 
музеїв-заповідників та музеїв-скансенів України. 

Шостий розділ присвячений експертизі музейних колекцій. Розкривається 
сутність експертизи колекцій нумізматики, зброї, книги, меблів, пам’яток 
образотворчого та ювелірного мистецтва України. 

Для зручності користування та всебічного розкриття змісту пропонується 
довідковий апарат, що включає зміст, передмову, список використаної 
літератури.  

У запропонованому навчальному посібнику кафедри музеєзнавства і 
пам’яткознавства Київського національного університету культури і 
мистецтв висвітлено актуальні питання музейної та пам’яткоохоронної 
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сфери, історії, археології, законодавчого забезпечення даної галузі, 
експертизи історико-культурних цінностей, а також представлено погляди 
провідних науковців і практиків щодо вирішення актуальних проблем 
музеєзнавства і пам’яткознавства. 

Навчальний посібник адресований студентам, аспірантам закладів вищої 
освіти, які вивчають музеєзнавство, пам’яткознавство, експертизу музейних 
колекцій, науковцям, музейним працівникам, а також усім, хто цікавиться 
музейною справою. 
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